
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ЖИДКОКРИСТАЛЛИЧЕСКИЙ ТЕЛЕВИЗОР 
С ДИАГОНАЛЬЮ ЭКРАНА 26"

MTV-2617WD

•	 Русское, английское меню

•	 Интерфейс высокого разрешения HDMI

•	 Телетекст

•	 Работа с компьютером
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МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

1.	 Перед началом эксплуатации устройства тщательно изучите данное руководство по 
эксплуатации.

2.	 Сохраните руководство по эксплуатации для дальнейшего обращения к нему.

3.	 Соблюдайте все меры безопасности.

4.	 Следуйте рекомендациям руководства по эксплуатации.

5.	 Не используйте аппарат рядом с водой.

6.	 Очищайте аппарат только сухой тканью.

7.	 Не перекрывайте вентиляционные отверстия корпуса. Выполняйте установку соглас-
но рекомендациям производителя.

8.	 Не устанавливайте аппарат рядом с различными источниками тепла, например, уси-
лителем, калорифером, плитой, или  другими подобными устройствами. 

9.	 Не допускайте перегибания и зажимания провода, особенно в местах выхода провода 
из аппарата и соединения провода с вилкой.

10.	 Используйте только рекомендованные производителем комплектующие.

11.	 Перед грозой или если Вы не планируете использовать аппарат длительный период, 
отсоедините сетевой шнур от розетки питания (и штекер антенны от телевизора если 
антенна индивидуальная).

12.	 Обращайтесь только к квалифицированным специалистам сертифицированного спе-
циализированного сервисного центра в случае:

-	 если аппарат, сетевой шнур или вилка повреждены,

-	 если произошло попадание жидкости или посторонних предметов вовнутрь аппарата, 

-	 если аппарат подвергся воздействию дождя или влаги,

-	 если аппарат уронили  или он не работает нормально. 

Не допускайте попадания на аппарат жидкости. Не устанавливайте на аппарат емкости, 
наполненные водой.
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ВНИМАНИЕ: Если возникла неисправность, во избежание пора-
жения электрическим током,  не пытайтесь разобрать телевизор 
или устранить неисправность самостоятельно. Обращайтесь за 
помощью в сертифицированные специализированные сервисные 
центры.

Значок указывает на то, что аппарат находится под высоким напряжением и возмож-
но поражение электрическим током.

Значок указывает на то, что руководство по эксплуатации и обращению аппаратом 
входит в комплект.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Во избежание возникновения возгорания или поражения электри-
ческим током не используйте аппарат под дождем или не подвергайте аппарат воздей-
ствию влаги.

 Предупреждение: Аппарат находится под высоким напря-
жением. Не пытайтесь разобрать телевизор. Обращайтесь за по-
мощью в сертифицированные специализированные сервисные 
центры.

 Предупреждение: Во избежание возникновения возгора-
ния или поражения электрическим током не используйте аппарат 
под дождем или не подвергайте аппарат воздействию влаги.

 Предупреждение: Не устанавливайте и не бросайте какие-
либо предметы на поверхность аппарата. Не допускайте попада-
ния жидкости на аппарат.

 Предосторожность: Не перекрывайте вентиляционные 
отверстия корпуса.
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 Предосторожность: Не устанавливайте аппарат на сете-
вой шнур.

 Предосторожность: Оберегайте аппарат от падений, уда-
ров и столкновений с другими предметами это может стать при-
чиной травм и поломки. Эксплуатация аппарата детьми должна 
производиться только под руководством взрослых. 

 Предосторожность: Не устанавливайте аппарат на неу-
стойчивые поверхности, столы, полки. Падение аппарата может 
стать причиной получения телесных травм и повреждений аппа-
рата.

 Предосторожность: Если Вы не используете аппарат 
длительное время, вытаскивайте его вилку питания от сети.

 Предосторожность: Не подвергайте аппарат воздей-
ствию прямых солнечных лучей или других источников тепла. 
Не устанавливайте телевизор на другой аппарат, который мо-
жет нагреться, например, кассетный видео проигрыватель 
или аудио усилитель. Не устанавливайте рядом с телевизо-
ром источники открытого пламени, например свечи.

 Предосторожность: Устанавливайте телевизор с уче-
том размеров указанных на  рисунке. Повышенный темпера-
турный режим уменьшает срок безотказной эксплуатации ва-
шего телевизора.
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ВВЕДЕНИЕ

Благодарим Вас за покупку нашего телевизора. Перед началом эксплуатации аппарата 
внимательно ознакомьтесь с данным Руководством. Сохраните Руководство для обраще-
ния к нему в дальнейшем.

Установка

-	 Установите телевизор в комнате так, чтобы прямое освещение не попадало на экран.

-	 Полное отсутствие освещения во время просмотра изображений на экране приводит 
к переутомлению глаз. Для комфортного просмотра рекомендовано мягкое непрямое 
освещение.

-	 Между телевизором и стеной необходимо оставить небольшое расстояние для вентиляции.

-	 Не устанавливайте телевизор рядом с источником тепла. Это может стать причиной по-
вреждения корпуса аппарата или сократить безотказную работу его элементов.

-	 Телевизор подключается к источнику переменного тока 100-240В, 50/60Гц. Ни в коем 
случае не подсоединяйте телевизор к другим  источникам питания или к источнику по-
стоянного тока.

-	 Не перекрывайте вентиляционные отверстия корпуса.

ПРЕДОСТОРОЖНОСТЬ: Соблюдайте правила обращения с телевизором  указанные в 
руководстве по эксплуатации. Помните, что все ЖК-телевизоры работают под высоким 
напряжением. При очистке пыли или капель воды с ЖК экрана или корпуса телевизора 
отсоединяйте его сетевой шнур от розетки. Протирайте только сухой мягкой тканью. Во 
время грозы или молнии отсоединяйте сетевой шнур и штекер антенны во избежание по-
вреждения вашего телевизора. Не разбирайте и не ремонтируйте прибор самостоятель-
но, это может вызвать серьезные поломки и снимает гарантию на бесплатный ремонт. Об-
ращайтесь за помощью только  в сервисные центры. Ремонт должен производиться только 
в сертифицированных специализированных сервисных центрах.

Основные особенности

-	 Может работать в качестве ТВ дисплея, дисплея для компьютера или DVD проигрывателя

-	 Высокая яркость, широкий угол просмотра

-	 Поддержка стереозвука NICAM

-	 Системы ТВ:  PAL, SECAM

-	 100 каналов

-	 цифровой мультимедийный проигрыватель

Комплектация

Кабель питания .................................................................................................................. 1шт.

Пульт ДУ.............................................................................................................................. 1шт.

Руководство по эксплуатации............................................................................................ 1шт.

Элемент питания (ААА)...................................................................................................... 2шт.
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ОПИСАНИЕ ТВ

Передняя панель ТВ

1. ИК приемник дистанционного управления.

2. Индикаторный светодиод: 

	 Зеленый  Питание включено

	 Красный  Режим ожидания.

3. Кнопки управления 
     (см. раздел Кнопки управления на корпусе ТВ).

Кнопки управления на корпусе ТВ

1. SOURCE Кнопка вывода на дисплей 
     меню источников воспроизведения.

2. MENU Кнопка вывода на экран ТВ Меню.

3. CH+/CH- Во время просмотра ТВ 
     нажимайте эти кнопки для перехода 
     к последующему/предыдущему каналу. 
     Для перемещения по меню нажимайте 
     эти кнопки для перехода к последующему/
     предыдущему пункту меню.
     В режиме ожидания нажмите эти кнопки, 
     чтобы включить телевизор.

4. VOL+/- Кнопки увеличения/уменьшения 
     уровня громкости. В режиме Меню
     нажатие на эти кнопки служит для
     настройки выбранного параметра.

					        5. STANDBY кнопка включения /выключения питания
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Разъемы на корпусе ТВ (вид сзади)

1.	 AC INPUT Разъем для подключения кабеля сетевого питания.

2.	 HDMI1/HDMI2 INPUT Цифровые входы для интерфейса высокого разрешения.

3.	 YPbPr Компонентный вход

4.	 AV IN Композитный видеовход с аудиовходом.

5.	 VGA Вход для аналогового сигнала от ПК.

6.	 PC AUDIO INPUT Вход для аудиосигнала при работе от ПК.

7.	 SCART вход

8.	 RF INPUT (75 Ом) -разъем для ТВ антенны
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УСТАНОВКА

Подсоединение антенны

1.	 Разъем

2.	 Антенна 75 Ом

3.	 Переходник (не прилагается)

4.	 Симметричная линия (300 Ом)

5.	 Извлеките болты

6.	 Подключите симметричную линию

7.	 Установите болты обратно

8.	 Внутренняя антенна (кабельное телевидение)

9.	 Внешняя антенна

Примечание:

Подсоединение антенны: IEC (гнездо)

Волновое сопротивление: 75 Ом (коаксиальный
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Подсоединение к компьютеру

Перед подсоединением выключите телевизор и компьютер.

Выполняйте соединения только в следующей последовательности:

1.	 Подсоедините VGA и Аудио провода.

2. Подсоедините провод питания.

3. Включите телевизор, установите источник воспроизведения: компьютер (PC режим).

4.	 Включите компьютер.

Таблица установок видеорежима (таблица приведена для справок)

Разрешение Частота по вертикали (Гц) Частота по горизонтали (Гц)

1 640х480 60 31,47

2 800х600 60 37,88

3 1024х768 60 48,36

4 1280х1024 60 63,98

5 1366x768 60 55,93
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Соединение с аудио/видео оборудованием

На корпусе телевизора имеются разъемы AV (композитное видео) и YРbPr (компонентное 
видео) для подключения к видеооборудованию. Выполняйте соединения согласно руко-
водству по эксплуатации оборудования. 

1.	 Видео оборудование с YPbPr разъемом

2.	 G – Зеленый, В – синий, R – Красный

3.	 G – Зеленый, В – синий, R – Красный

4.	 Белый, красный

5.	 Белый, красный

6.	 Видеооборудование с композитным выходом

7.	 Видеооборудование с HDMI выходом

Телевизор может быть подключен к видеомагнитофону, чейнджеру, DVD проигрывателю,  
видеокамере, видеоприставке или стерео проигрывателю.

Компонентный интерфейс YPbPr совместим со следующими форматами: 480i, 576i, 480p, 
576p, 720p, 1080i.
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ЗАМЕНА ЭЛЕМЕНТОВ ПИТАНИЯ

	 Если невозможно осуществить управление телевизором или пульт ДУ  начинает рабо-
тать неустойчиво, с перебоями, замените в нем батарею на новую.

1.	 Снимите крышку батарейного отсека.

2.	 Установите две батареи типа ААА (1,5В) в соответствии с полярностью, указанной вну-
три отсека.

3.	 Закройте батарейный отсек.

Примечание:

1.	 Рекомендовано использовать алкалиновые батареи.

2. Извлекайте батареи, если срок службы батарей истек или вы не планируете использо-
вать пульт ДУ длительное время.
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Пульт ду 

 

1.	 POWER Кнопка включения/выключения питания те-
левизора («спящий» или дежурный режим).

2.	 0 – 9 Кнопки с цифрами. Для выбора номера про-
сматриваемого канала нажимайте необходимые кнопки 
с цифрами. Для ввода двухзначных цифр, необходимо 
нажать вторую цифру до того, как символ «тире» после 
первой цифры исчезнет с дисплея. На некоторое время 
на дисплее появится номер выбранного канала (в анало-
говом режиме приема).

3.	 TV MENU Кнопка вывода на экран ТВ Меню.

4.	 [F] [G] [D] [E] Кнопки перемещения по меню.

5.	 DVD MENU Кнопка вывода на экран меню DVD

6.	 VOL+/- Кнопка регулировки уровня громкости.

7.	 P.M Кнопка выбора режима показа изображения

8.	 SLEEP Кнопка установки времени выключения теле-
визора.

9.	 DVD SETUP Кнопка вывода на экран меню настроек 
DVD

10.	 REPEAT Кнопка повтора в режиме DVD.

12.	 TEXT Кнопка вывода на экран телетекста

18.	 DISPLAY Кнопка вывода на дисплей информации о 
текущем проигрываемом диске.

19.	 MUTE Кнопка мгновенного выключения/включения 
звука.

20.	 NICAM Кнопка включения стерео звука, если вы-
бранная ТВ программа поддерживает режим передачи 
NICAM.

21.	 RECALL/GOTO Кнопка возврата к предыдущему просматриваемому каналу.

22.	 SOURCE Кнопка вывода на дисплей меню источников воспроизведения.

23.	 OK Кнопка подтверждения выбора

24.	 EXIT Кнопка выхода из текущего меню

25.	 S.M. Кнопка выбора настроек звука.

26.	 CH+/ CH- Кнопка перехода к последующему/предыдущему каналу

27.	 ASPECT Кнопка выбора формата изображения

28.	 DMP Кнопка выбора режима воспроизведения медиафайлов с USB-флеш носителя.

29.	 INFO Кнопка вывода на экран информации о текущем канале.
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34.	 SUBTITLE Кнопка вывода на экран субтитров

35.	 AUDIO Кнопка выбора режима звука в DVD режиме (STEREO, LEFT, RIGHT, M ONO) и 
языка звукового сопровождения.

11.	 [B] Кнопка начала/временной остановки воспроизведения

12.	 [H] Кнопка остановки воспроизведения

15.	 [T] Кнопка ускоренного воспроизведения в обратном направлении

16.	 [S] Кнопка ускоренного воспроизведения в прямом направлении

32.	 [O] Кнопка перехода к следующей дорожке или главе

33.	 [P] Кнопка перехода к предыдущей дорожке или главе

15-18, 32, 33, 35. Кнопки управления телетекстом (см. раздел Телетекст).

Телетекст

Телетекст – это информационное вещание на некоторых каналах с отображением инфор-
мации в текстовом виде, подобно газете. Используя телетекст можно также отображать 
субтитры. 

Наименование кнопки Управление функцией

TEXT

Нажмите эту кнопку для входа/выхода из 
режима Телетекст. На дисплее появится 
содержание телетекста. Каждый параметр 
меню телетекста имеет соответствующий 
трехзначный номер. Если выбранный ка-
нал не содержит телетекста, то на дисплее 
появиться надпись “NO TEXT”. В этом слу-
чае, выйдите из меню телетекста и выбе-
рите другой канал.

Кнопки с цифрами 0-9

  

Введите номер страницы при помощи кно-
пок с цифрами (0-9). Например, для поиска 
страницы 120, введите 120. Номер канала 
появится в верхнем левом углу дисплея, 
устройство начнет поиск страницы, затем 
на дисплее появится необходимая страни-
ца. Повторите данную операцию для поис-
ка следующей страницы. Если устройство 
продолжает искать страницу, то эта стра-
ница отсутствует в списке передаваемых 
страниц в телетексте. Выберите другой 
номер страницы. Перемещение по страни-
цам можно осуществлять кнопкой CH+/-.
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Цветные кнопки

Цветные индикаторы находятся в верхней 
части экрана. Эти четырехцветные кнопки 
позволяют выбирать параметры или стра-
ницы. Цветные индикаторы мигают при  
поиске страницы или в случае если стра-
ница не доступна.

INDEX Кнопка возврата к первоначальной странице 

SUB PAGE 

Страница содержит под-страницы, кото-
рые автоматически появляются на дисплее. 
Нажмите эту кнопку, чтобы остановить или 
возобновить открытие под-страницы. 

HOLD 
Кнопка включения/выключения режима 
удержания текущей страницы.

REVEAL 
Нажмите эту кнопку, чтобы вывести на дисплей 
или убрать с дисплея скрытую информацию.

SIZE 

Эта функция позволяет выводить на экран уве-
личенную верхнюю или нижнюю часть страни-
цы. Нажмите эту кнопку еще раз для возврата к 
нормальному масштабу изображения.

LIST

Вы можете выбрать 4 "любимые" страницы и 
сохранить их под цветными кнопками пульта 
ДУ. Если режим LIST включен, то управление 
при помощи кнопок перемещения вверх/вниз 
недоступно. Номера "любимых" страниц запо-
минаются и считываются из перезаписывае-
мой памяти отдельно для каждого канала.

MIX
При нажатии на эту кнопку телетекст на-
кладывается на ТВ изображение.

ОПЕРАЦИИ МЕНЮ

1. НАСТРОЙКА КАНАЛОВ (CNANNEL MENU)

При помощи кнопок [ED] выберите данный пункт меню.

При помощи кнопок [GF] выберите необходимый параметр меню настройки каналов. На-
жмите кнопку ОК для подтверждения выбора. Нажимайте кнопки [ED] для настройки вы-
бранного параметра.

Меню настройки каналов выглядит следующим образом:
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Пункты меню:

1.	 Автоматический поиск каналов (Auto tuning). Устройство начнет автоматический поиск 
сигналов всех телевизионных станций.

2.	 Ручная настройка каналов (Manual tuning). Вы можете изменить систему звука, произ-
вести поиск ТВ каналов и настроить их вручную , затем сохранить выбранные каналы.

	 Подменю ручной настройки каналов выглядит следующим образом:

Примечание:

Нажмите красную кнопку телетекста на  пульте ДУ для сохранения канала в памяти после 
ручной настройки.

3.	 Редактирование информации о каналах (Program Edit)

	 Вы можете удалить, переименовать, пропустить, переместить нужный вам номер ка-
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нала.

	 Удаление канала (Delete)

-	 Нажмите «красную кнопку» телетекста на пульте ДУ - на экране появится красный кур-
сор.

-	 С помощью кнопок [GF] выберите номер канала для удаления.

-	 Нажмите «красную кнопку» еще раз для удаления выбранного Вами канала.

	 Редактирование названия канала (Rename)

-	 С помощью курсора выберите номер канала для редактирования.

-	 Нажмите «зеленую кнопку».

-	 С помощью кнопок [GF] выберите буквы, с помощью кнопок [ED] перемещайте кур-
сор по буквам.

-	 Нажмите кнопку MENU для выхода из режима редактирования названия канала. На-
жмите кнопку EXIT для выхода из меню.

Примечание:

Название канала может состоять не более, чем из 5 букв.

	 Перемещение канала (Move)

-	 С помощью курсора выберите номер канала для редактирования.

-	 Нажмите «желтую кнопку», на экране появится желтый курсор.

-	 С помощью кнопок [GF] переместите канал в нужное Вам место.

	 Пропуск канала (SKIP)

-	 С помощью кнопок [GF] выберите номер канала для пропуска.

-	 Нажмите «синюю кнопку» - на правой стороне номера  выбранного Вами канала для 
пропуска появится значок [z].

-	 Для отмены данной функции - нажмите «синюю кнопку» еще раз, при этом значок [z] 
исчезнет.

4.	 Обновление программного обеспечения (Software update)

	 Вы можете обновить программное обеспечение Вашего телевизора при помощи USB-
флеш носителя.

2. НАСТРОЙКА ИЗОБРАЖЕНИЯ (PICTURE MENU)

При помощи кнопок [ED] выберите данный пункт меню.

При помощи кнопок [GF] выберите необходимый параметр меню настройки изображе-
ния. Нажмите кнопку ОК для подтверждения выбора. Нажимайте кнопки [ED] для настрой-
ки выбранного параметра.

Меню настройки изображения выглядит следующим образом:
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Пункты меню:

-	 Режим настройки параметров изображения (PICTURE MODE).

Примечание:

Настройка параметра Оттенок (TINT) доступна только для системы NTSC.

-	 Температурная характеристика цвета (Color temperature). Выбор осуществляется в 
следующей последовательности: Средний (MEDIUM) - Теплый (WARM) - Прохладный 
(COOL) - Пользовательский (USER).

-	 Формат изображения (ASPECT RATIO)

-	 Динамическое шумоподавление (NOISE REDUCTION)

-	 Настройка экрана в режиме РС (SCREEN). Вы можете настроить горизонтальное 
(H-POSITION), вертикальное положение (V-POSITION), размер экрана и фазу экрана.

3. НАСТРОЙКА ЗВУКА (SOUND MENU)

При помощи кнопок [ED] выберите данный пункт меню.

При помощи кнопок [GF] выберите необходимый параметр меню настройки звука. На-
жмите кнопку ОК для подтверждения выбора. Нажимайте кнопки [ED] для настройки вы-
бранного параметра.

Меню настройки звука выглядит следующим образом:

Пункты меню:

-	 Режим настройки звука (Sound Mode)

-	 Баланс (Balance)

-	 Автоматическая регулировка громкости (Auto volume). Данная настройка доступна 
только при уровне входного сигнала, превышающем допустимое значение.
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-	 Настройка эквалайзера (EQ)

4. НАСТРОЙКА ВРЕМЕНИ (TIME MENU)

При помощи кнопок [ED] выберите данный пункт меню.

При помощи кнопок [GF] выберите необходимый параметр меню настройки времени. На-
жмите кнопку ОК для подтверждения выбора. Нажимайте кнопки [ED] для настройки вы-
бранного параметра.

Меню настройки времени выглядит следующим образом:

Пункты меню:

-	 Установка текущего времени (Clock)

-	 Включение таймера (ON Time)

-	 Выключение таймера (OFF Time)

-	 Установка времени автоматического выключения телевизора (Sleep Time)

Примечание:

-	 При отключении телевизора от электросети- настройки текущего времени сбросятся.

-	 Если в течение 15 минут Вы не произведете настройки параметров, то телевизор пе-
рейдет в режим ожидания.

5. ОБЩИЕ НАСТРОЙКИ (OPTION MENU)

При помощи кнопок [ED] выберите данный пункт меню.

При помощи кнопок [GF] выберите необходимый параметр меню общих настроек.. На-
жмите кнопку ОК для подтверждения выбора. Нажимайте кнопки [ED] для настройки вы-
бранного параметра.

Меню общих настроек  выглядит следующим образом:
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Пункты меню:

-	 Язык экранных сообщений (OSD Language)

-	 Восстановление первоначальных заводских установок (Restore factory default)

6. НАСТРОЙКА ЦИФРОВОГО МУЛЬТИМЕДИЙНОГО ПРОИГРЫВАТЕЛЯ (APPLICATION 
MENU)

Прежде, чем производить какие-либо настройки в данном пункте меню, убедитесь, что 
USB-флеш носитель подключен к соответствующему разъему Вашего телевизора.

При помощи кнопок [ED] выберите пункт меню. настройки мультимедийного проигрывате-
ля - при этом появится следующее меню: 

Подтвердите вход в меню мультимедийного проигрывателя, нажав кнопку ОК.

С помощью кнопок [ED] выберите нужный Вам для воспроизведения тип файла:

-	 Воспроизведение файлов изображений (PHOTO)

-	 Воспроизведение музыкальных файлов (MUSIC)

-	 Воспроизведение видеофайлов (MOVIE)

-	 Воспроизведение текстовых файлов (TEXT)



-21-

руководство по эксплуатации

С помощью кнопок [ED] выберите нужный Вам тип файла для воспроизведения (PHOTO, 
MUSIC, MOVIE, TEXT) и нажмите кнопку ОК. На экране появится следующее меню:

С помощью кнопок [ED] выберите нужную Вам папку, войдите в нее, нажав кнопку ОК. За-
тем выберите необходимый файл для воспроизведения. Обратите внимание, что воспро-
изведение файла, на котором Вы остановились, начнется автоматически.
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Примечание:

Во время воспроизведения файлов нажмите кнопку [D] для просмотра файла во весь 
экран.

Во время воспроизведения файла нажмите кнопку ОК или кнопку SIZE/INFO на пульте ДУ 
для отображения на экране меню управления.

С помощью кнопок [ED] выберите нужную вам кнопку управления и нажмите кнопку Ок для 
подтверждения выбора.

Для выхода из меню управления нажмите кнопку [G] или кнопку EXIT на пульте ДУ.

Кнопки управления:

1.	 PAUSE/[U] Кнопка временной остановки воспроизведения

2.	 FB/[T] Кнопка ускоренного воспроизведения назад

3.	 FF/[S] Кнопка ускоренного воспроизведения вперед

4.	 Prev/[P] Кнопка перехода к предыдущей дорожке или главе

5.	 Next/[O] Кнопка перехода к последующей дорожке или главе. 

6.	 Stop/[H] Кнопка остановки воспроизведения

7.	 K.19.1/REPEAT ALL Кнопка включения режима повтора

8.	 INFO/i Кнопка вывода на дисплей информации о воспроизводимом файле. При нажа-
тии на эту кнопку - на экране появится следующее меню:
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 DVD проигрыватель

USB

В режиме DVD нажмите кнопку DVD/USB на пульте ДУ. Подключите USB флэе или MP3 пле-
ер к разъему USB для воспроизведения файлов MP3, JPEG, MPEG4.

Устройство для чтения карт памяти 3 в 1

В режиме DVD нажмите кнопку DVD/USB на пульте ДУ. Вы можете подключать 3 типа карт 
памяти к разъему для чтения карт (SD, MMC, MS) для воспроизведения файлов MP3, JPEG, 
MPEG4. Операции по управлению воспроизведением такие же, как и при проигрывании 
дисков.

Осторожно:

При использовании устройства для чтения карт памяти вставляйте карту в разъем пра-
вильной стороной. В противном случае устройство чтения может быть повреждено.

Проигрыватель DVD является лазерным устройством класса I. Лазерный луч мо-
жет быть опасен при прямом воздействии на органы зрения. Обслуживание прои-
грывателя должно производиться только квалифицированным персоналом.

Основные особенности

 – воспроизведение файлов MPEG4

 – система звука Dolby Digital 

 – воспроизведение файлов изображений в формате KODAK picture CD
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 – воспроизведение файлов в формате MP3 с дисков CD-R/CD-RW

 – воспроизведение DVD

 – воспроизведение изображения с различных ракурсов

 – выбор субтитров

 – выбор режимов звука

 – выбор формата изображения

 – функция ограничения доступа

Данный продукт использует технологии, зарегистрированные как метод соответствующи-
ми патентами США и другую интеллектуальную собственность, права на которые принад-
лежат Macro Vision Corp. и другим. Использование этой зарегистрированной интеллекту-
альной собственности возможно только при наличии авторизации от Macro Vision Corp. и 
предназначено для домашнего просмотра. Для использования в других целях требуется 
разрешение Macro Vision Corp. Копирование и восстановление алгоритмов и методов за-
прещены.

Данный продукт совместим с форматом KODAK Picture CD и может отображать инфор-
мацию на соответствующих носителях. Логотип « KODAK Picture CD Compatible» являет-
ся зарегистрированным торговым знаком и может использоваться только с разрешения 
Eastman Kodak Co.

Произведено по лицензии Dolby Laboratories. Символы «Dolby» и двойное «D» являются за-
регистрированными торговыми знаками Dolby Laboratories.
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ОПЕРАЦИИ МЕНЮ

Нажмите кнопку SETUP на пульту ДУ. На экране отобразится меню настроек (SETUP MENU). 
С помощью кнопок перемещения вверх и вниз выберите нужный пункт меню и нажмите 
ENTER для подтверждения выбора. При нажатии кнопки перемещения ВЛЕВО произойдет 
переход на более высокий уровень меню. Для выхода из меню настроек нажмите кнопку 
SETUP повторно. 

В меню доступны следующие настройки.

Установка языка

Выберите пункт меню Language. Отобразится подменю установки языка.

OSD Language – выбор языка экранных надписей и сообщений

Subtitle – выбор языка субтитров

MPEG4 Subtitle – выбор способа декодирования субтитров при воспроизведении 
MPEG4

Примечание. 

Не все модели поддерживают данную настройку.

Audio – выбор языка звукового сопровождения

DVD Menu – данный пункт позволяет настроить язык меню фильмов

Настройка видео

Выберите пункт меню Video. Отобразится подменю настроек видео.

Aspect Ratio – выбор формата изображения на экране

Примечание. 

Формат изображения на экране зависит от формата изображения на диске. Изображе-
ние на некоторых дисках не может быть отображено в выбранном формате. Изображение 
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форматом 4:3 будет отображаться на широкоэкранном телевизоре с черными прямоу-
гольниками справа и слева. Настройки видео должны соответствовать типу применяемого 
телевизора.

TV System – выбор системы ТВ.

Примечание.

Настройка системы ТВ проигрывателя должна соответствовать настройке системы теле-
визора.

Ограничение доступа

Выберите пункт меню Rating. Отобразится подменю управления доступом.

Пункт Parental control позволяет установить уровень доступа.

Примечание.

Для изменения уровня доступа необходимо ввести пароль.

Set Password – введите 4 цифры пароля и подтвердите нажатием ENTER на пульте ДУ.

Примечание.

В случае, когда установленный пароль забыт можно пользоваться универсальным завод-
ским паролем 6666.

Прочие настройки

Выберите пункт меню MISC. Отобразится следующее подменю:

Выбор и подтверждение Use Default Settings вернет первоначальные (заводские) на-
стройки проигрывателя.

ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ ФАЙЛОВ MP3/WMA/JPEG/MPEG4

Диск с файлами MP3/WMA/JPEG/MPEG4 имеет следующую структуру:
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С помощью кнопок перемещения на пульте ДУ выберите и нажатием ENTER подтвердите 
вход в нужную папку на диске. В папке выберите файл или трек и нажмите ENTER или PLAY 
для воспроизведения.

Для перехода в папку более высокого уровня выберите  и подтвердите выбор.

Возможны следующие режимы отображения содержимого папки. (Переход в раздел ре-
жимов осуществляется нажатием кнопки перемещения ВПРАВО на пульте ДУ.)

Filter: позволяет выбрать определенные типы файлов для отображения

Repeat: переключение между различными режимами повтора

Mode:

-	 Normal – отмена произвольного порядка проигрывания

-	 Shuffle – произвольный порядок проигрывания. По достижении конца проигрываемо-
го файла или трека следующий проигрываемый файл выбирается случайным образом. 
Проигрывание файлов будет продолжаться пока все файлы в текущей папке не будут 
проиграны или пока режим произвольного проигрывания не будет отменен или изме-
нен.

-	 Edit Mode – включение воспроизведения в запрограммированном порядке. Для этого 
перейдите к списку файлов и папок в левой части экрана (кнопка перемещения ВЛЕВО 
на пульте ДУ), выберите желаемый файл, нажмите ENTER и затем Add to program. 

-	 Program view – отображение запрограммированной последовательности

-	 Browser view –  отображение папки с проигрываемым файлом

-	 Add to program – добавление файла в последовательность для проигрывания

-	 Clear program – в режиме полной остановки (нажатие STOP дважды) данная функция 
удаляет все файлы из проигрываемой последовательности.
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ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ ДИСКОВ С ФАЙЛАМИ ИЗОБРАЖЕНИЙ

Диск с файлами изображений имеет следующую структуру:

С помощью кнопок перемещения на пульте ДУ выберите и нажатием ENTER подтвердите 
вход в нужную папку на диске. В папке выберите файл изображения и нажмите ENTER или 
PLAY для отображения.

Для перехода в папку более высокого уровня выберите к.17а и подтвердите выбор.

В момент, когда файл отображается на экране возможен поворот изображения с помощью 
кнопок перемещения на пульте ДУ.

ЧТЕНИЕ КАРТ ПАМЯТИ И USB ФЛЕШ

Примечание.

Данная функция может отсутствовать в проигрывателе.

Устройство для чтения карт памяти 3 в 1

Если в проигрывателе имеется соответствующий разъем (слот) для карт памяти и прои-
грыватель не находится в режиме воспроизведения, возможно подключение трех типов 
карт памяти: SD, MMC, MS. Операции воспроизведения файлов MP3/JPEG/MPEG4 на этих 
картах аналогичны операциям по воспроизведению дисков. 

USB

Если в проигрывателе имеется USB разъем и проигрыватель не находится в режиме вос-
произведения, возможно подключение USB флеш. Операции воспроизведения файлов 
MP3/JPEG/MPEG4 на этом носителе аналогичны операциям по воспроизведению дисков. 

Примечание.

При подключении вставляйте USB флеш в разъем правильной стороной. В противном слу-
чае возможно повреждение USB носителя или проигрывателя.

При воспроизведении диска, для подключения карты или USB флеш остановите проигры-
вание диска и переключитесь на воспроизведение карты или USB флеш нажатием кнопки 
SOURCE на пульте ДУ.

Примечание.

Некоторые карты памяти или USB носители могут не воспроизводиться данным устрой-
ством.

ПУЛЬТ ДУ, УПРАВЛЕНИЕ DVD-ПРОИГРЫВАТЕЛЕМ 
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OPEN/CLOSE - Нажмите для открытия/закрытия лотка для загрузки диска.

SUBTITLE

- Нажмите [SUBTITLE] для включения или выключения субтитров. 

Примечание: Эта функция работает только с дисками, имеющими 
функцию субтитров. 

GOTO

- При воспроизведении, нажмите [GOTO] для входа в меню [GOTO]. 
Затем, используйте кнопки [F/G] и кнопки с цифрами для ввода 
определенной дорожки, времени диска, главы, заголовка, времени 
главы, времени заголовка, к которым надо перейти. 

Примечание: при воспроизведении VCD режим PBC должен быть вы-
ключен.

0-9 
- Кнопки с цифрами. Используются для ввода соответствующих чи-
сел, для выбора дорожки или главы диска. 

MENU Нажмите [MENU] для перехода к корневому меню. 

PBC

- При воспроизведении диска, разрешающего функцию PBC, нажми-
те PBC для включения/выключения функции PBC (управление воспро-
изведением, Playback control). примечание: эта функция доступна на 
дисках VCD2.0, SVCD, в то время как диски DVD, VCD1.1, CD-DA и MP3 
не имеют функции PBC.

SETUP - Нажмите для входа/выхода из меню настроек. 

RETURN

- При воспроизведении DVD/SVCD дисков нажмите кнопку [RETURN] 
для возврата к предыдущему меню диска. 

Примечание: Режим PBC должен быть включен.

DISPLAY Вывод на дисплей информации о диске

ENTER/OK
Нажмите, чтобы войти в раздел меню или подтвердить или выполнить 
выделение. 

[T]
Нажмите кнопку [T] для ускоренного вос¬произведения назад на 
различных скоростях. 2х – 4х – 8х – 16х – 32х. 

[S]
Нажмите кнопку [S] для ускоренного воспроизведения вперед на 
различных скоростях. 2х – 4х – 8х – 16х – 32х.

[P] Нажмите кнопку [P] для перехода к предыдущей главе/дорожке. 

[O] Нажмите кнопку [O] для перехода к следующей главе/дорожке 

STOP/[H]

Однократное нажатие кнопки [H] останавливает и удерживает вос-
произведение в точке остановки, повторное нажатие останавливает и 
сбрасывает воспроизведение на начало диска.
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PLAY/Pause/
[B]

Нажмите [B] для временной установки паузы воспроизведения. На-
жмите снова для продолжения воспроизведения.

Или используйте кнопку B для продолжения обычного воспроизве-
дения из режима ускоренной перемотки вперед/назад, медленного 
или покадрового воспроизведения. Нажмите снова для продолжения 
воспроизведения. 

ANGLE Нажмите для изменения угла просмотра изображения.

 Примечание: Данная функция действительна только для дисков, изо-
бражение на которых записано под разными углами (с разных камер). 
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возМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ ПРИ ВОСПРОИЗВЕДЕНИИ DVD И СПОСОБЫ ИХ 
УСТРАНЕНИЯ

НЕИСПРАВНОСТЬ ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ 

НЕТ ИЗОБРАЖЕНИЯ ИЛИ ЗВУКА • кнопка питания выключена 
• отсутствует напряжение в сетевой розетке 
• шнур питания поврежден 
• вилка ненадежно вставлена в сетевую розетку

ЕСТЬ ИЗОБРАЖЕНИЕ, НО НЕТ ЗВУКА • звук отключен 
• неправильные настройки звука 

НЕКАЧЕСТВЕННОЕ ИЗОБРАЖ ЕНИЕ ИЛИ ЗВУК • неправильные настройки звука 
• диск поцарапан или загрязнен

ВЫВОДИТСЯ СООБЩЕНИЕ «BAD DISC» • диск поврежден, деформирован или загряз-
нен 
• формат диска не совместим с проигрывате-
лем 
• вставлен диск с программным обеспечением; 
если да, то выключите и включите питание, за-
тем вставьте новый диск

ПУЛЬТ ДУ НЕ РАБОТАЕТ • кнопка  питания на телевизоре выключена  
• батарейки пульта разряжены или неисправны 
• пульт направлен в сторону от  ИК датчика 
телевизора 
• между пультом и датчиком возможны пре-
грады

АППАРАТ НЕ РАБОТАЕТ • выключите питание, затем включите его снова

ВЫВОДИТСЯ СООБЩЕНИЕ «NO DISC» • диск не вставлен 
• диск вставлен нерабочей стороной 
• диск поврежден, загрязнен или поцарапан
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ВОЗМОЖНЫЕ НЕПОЛАДКИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

Возможные неполадки
Способ устранения

Пример изображения Пример звука

Рябь
 

Шум

Проверьте правильность 
подсоединения, установки 
и направления антенны.

Двойное изображение Нормальное звучание

Проверьте правильность 
подсоединения, установки 
и направления антенны.

Внешние помехи Шум

Помехи от электронного 
оборудования, автомо-
биль/мотоцикл, люминес-
центного излучения. 

Нормальное изображение Нет звука

Проверьте уровень громко-
сти (выключена ли функция 
MUTE, правильно ли на-
строен звук).

Нет изображения Нет звука

Проверьте, подключен 
ли сетевой шнур к источ-
нику питания; правильно 
ли установлены яркость 
и звук; включен ли теле-
визор. Нажмите кнопку 
STANDBY на пульте ДУ.

Черно-белое изображение Нормальное звучание

Проверьте, правильность 
установки системы цвет-
ности.

Отсутствие изображения. 
Помехи, рябь

Нормальное звучание

Точно настройтесь на 
канал.

Черно-белое изображение Шум

Проверьте правильность 
настройки ТВ системы.
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Технические характеристики

Диагональ экрана.....................................................................................................26 дюймов

Разрешение  ............................................................................................................1920x1080 

Формат экрана................................................................................................................... 16:9

Системы ТВ приема (Звуковая система)............................................................................ PAL

	                                                                                     ....................................................................... SECAM 

Системы цветности................................................................................................PAL/SECAM

Питание......................................................................... 100-240В переменного тока, 50/60Гц

Потребляемая мощность................................................................................................170 Вт

Аудио выход .................................................................................................................... 2х8 Вт

Разъемы для подключения

ТВ антенна 75 Ом..................................................................................................................... 1

SCART вход.............................................................................................................................. 1

USB вход.................................................................................................................................. 1

Аналоговый RGB вход (Компьютер, VGA)............................................................................... 1

Компонентный YPbPr вход...................................................................................................... 1

Композитный аудиовидео вход (AV)....................................................................................... 1

Аудио вход (для ПК)................................................................................................................. 1

Вход  мультимедийного интерфейса высокой чёткости (HDMI) ........................................... 1

Разрешение по горизонтали (ТВ линий)..............................Композитный видео вход >=350

	                                                                                     ..................................................YCb(Pb)Cr(Pr) >=400

Поставляемые на российский рынок ЖК телевизоры MYSTERY, в части наличия дефектов 
пикселей, соответствуют классу II по ГОСТ Р 52324-2005 «Эргономические требования к 
работе с визуальными дисплеями, основанными на плоских панелях.»

Товар сертифицирован в соответствии с Постановлением Правительства Российской 
Федерации от 01 декабря 2009 года N 982 «Об утверждении единого перечня продукции, 
подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение 
соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».

В соответствии с проводимой политикой постоянного усовершенствования технических 
характеристик и дизайна возможно внесение изменений в конструкцию, дизайн и ком-
плектацию без предварительного уведомления.

Дополнительно информацию о гарантийном и послегарантийном ремонте Вы можете по-
лучить по месту приобретения данного изделия или на сайте www.mysteryelectronics.ru


